CUARTO DE PRIMARIA

Practica de clase

1. Halla la diferencia en las siguientes sustracciones:

8 000
4091

7 005
3456

5464
3285

4972
1546

72 548
12 495

Comprobacién:

D+S=M

381 +
894

381 ——> Minuendo

7 952
3478

6432
5245

3200
895

9000
3945

23 489
12 995

1275 —> Minuendo

894 __ 5 Sustraendo
381 —> Diferencia

5438
1245

9000
1245

6 870
3956

7142
4 653

30001
19 483

Recuerda:

RACCION l

V4
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52431 - 39005 - 56 002 -
28 742 19 746 17 925

2. Reemplaza cada letra por el nimero segun la clave y resuelve:

A =349 B =456 C=6071 D =999
(D+B)-A C-(A+B)
D+(B-A) (C-D)+B

3. Para Recrear:

Debajo de cada resultado hay dos casillas cuyos numeros sumados dan dicha

cantidad:
49
31
10
2 18
484
306 325
199
103 194
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ejercicios propuestos n° 04

1. En un 6mnibus viajan 40 personas. en una parada bajan 16 personas y suben 18. En
la siguiente parada bajan 28 y suben 13. ¢ Cuantas personas contindan en el 6mnibus?

a) 27 b) 37 )0 d) N.A.

En una granja por la mafiana recogen 64 huevos, mas tarde recogen 87 huevos; pero
venden 92 huevos, luego recogen 105 huevos mas, se les rompen 16 huevos, dan a

sus empleados 42 huevos y recogen 73 huevos mas. ¢ Cuantos tienen por todo en la N
granja?
a) 197 b) 169 c) 179 d) N.A

3. Sial sustraendo se suma con la diferencia. ¢ Qué se obtiene?
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a) Una resta b) El minuendo c) La diferencia d) N.A
4. Si56 +n=81. ¢;Qué nimero es n?

a) 137 b) 35 c) 25 d) N.A
5. Sumandos es a suma como factores es a:

a) diferencia b) cociente ¢) multiplicacion d) producto

b TAREA DOMICILIARIA

1. Realiza las siguientes sustracciones y su comprobacion:

75000 — 39246 8500 — 1572 7500 — 3842
1958 — 796 9000 — 3472 92541 - 37658
4983 — 3745 45001 - 39523




